

## 加西中文僑校聯合會 表揚優良資深教師

全球華文網

活動時間：2018-12-16

為慶祝2018年教師節，加西中文僑校聯合會9月28日教師節當天於本拿比舉行敬師餐會，由會長鄧華一主持，共有加西地區14所僑校約150位校長、老師及來賓參加。駐溫哥華辦事處處長陳剛毅偕僑務組長夏基陸、僑務秘書黃儼萱及教育組秘書唐天華出席，加拿大卑詩省托兒省務廳長陳葦蓁、省議員康安禮、周行勵(Raj Chouhan)及本拿比學務委員賈美玲亦前來向老師們致意。

陳剛毅首先祝賀老師們教師節快樂，感謝本地華文教師長期為教育奉獻，十年樹木，百年樹人，聯合會舉辦教師節慶祝活動及表揚優良教師，除發揚尊師重道傳統美德，更重要的是鼓勵老師永續肩負海外華文教育及傳承中華文化的使命，並期許更多教師投身中文教育，培養更多優秀的學生。

鄧華一表示，聯合會為獎勵與鼓勵推展海外華文教育，特別舉辦優良及資深教師表揚活動，本年加西地區共有46位老師獲獎。其中任教僑校30年以上年資者為培英中心中文學校老師廖麗利，對中文教學貢獻卓著，獲頒僑委會金質僑教榮譽章及獎金，20年以上獲頒僑委會銀質僑教榮譽章及獎金，共有林妙徽、郭漢威、江露露、張麗君、黃靈潔、楊景惠、張萌茹、鄭惠文、陳淑慧、吳憶玲等10位。

另外，任教僑校10年以上年資者，獲頒僑委會獎狀及獎金，獲獎人共有12位，分別為張健、陳巧姍、梁淑貞、洪麗英、吳佳蓁、廖靜慧、林佳蓉、李曉蕾、賴飛鍾、王妙如、王麗麗、吳晶珠。

本年度新增獎勵任教僑校5年以上者，可獲頒僑委會獎狀一紙，獲獎人共有23位，分別為徐幸娟、黃紹瑜、張露霞、江德時、鄭銘鴻、蔣心美、吳燕枝、李沛珊、洪櫻桂、李宜霖、張琮禮、路敘培、林文玲、徐素惠、歐懿滿、吳淑琴、蘇倩君、白惠菁、王皓瑾、陳曉紅、李莉莉、楊蕙華、陳柏梁。

當日共有34位獲獎教師親自出席餐會領獎，分別由陳剛毅頒發30年及20年資深教師獎章，以及由夏基陸頒發10年及5年教師獎狀，大家均報以熱烈鼓掌肯定受獎人的辛勞貢獻。儀式完畢後，唐天華也特別利用機會與現場教師就華語文能力測驗進行意見交流，大家在輕鬆愉快的用餐氣氛中歡度教師節。

